
Задание 1

Выпускники школы посадили 100 
деревьев: по краю дороги – 65 деревьев, 
а остальные в парке по 5 деревьев в 
каждом ряду. Сколько рядов деревьев 

посадили школьники в парке?

Составь выражение.



Задание 1

С одной грядки собрали 32 кочана 
капусты, а с другой – 48. Всю капусту 
разложили в корзины по 10 кочанов в 
каждую. Сколько корзин получилось?

Составь выражение



Задание 1

Было 100 кг бананов. Продали 8 
ящиков по 5 кг в каждом, а остальные 
бананы разложили в пакеты по 10 кг в 
каждом. Сколько пакетов 
понадобилось?

Реши задачу письменно



Задание 2

Реши примеры

6 • 7
8 • 4
5 • 9
8 • 6

54 : 6
30 : 5
18 : 9
21 : 7



Задание 2

Реши по действиям:

5• (35 : 7) + 7 

54 : 6 : 3 + 28 : 7 – 10 : 5

36:4 • 6 + 18 : 3 • 7 + 30 : 10

3 • (15 – 8) + 49 



Задание 3

Сравни:

1 м … 49 см
23 см … 3 дм
4 дм 6 см … 64 см

85 мин … 1 ч 15 мин
1 ч 45 мин … 95 мин 
65 мин … 1 ч 5 мин



Задание 4

Начерти прямоугольник FDCM, длина 
которого 6 см, а ширина на 1 короче. 
Найди его периметр тремя 
способами. 

Подчеркни удобный способ. 



Задание 5

Периметр квадрата 16 см

Начерти прямоугольник с тем же 
периметром.


